

**Движение Первых** – это динамично развивающаяся организация, которая играет важную роль в воспитании и развитии подрастающего поколения России. Она предоставляет широкий спектр возможностей для самореализации, развития талантов и участия в общественной жизни. Её деятельность направлена на формирование активных, ответственных и патриотически настроенных граждан страны.

Создано по инициативе школьницы из г. Севастополя Дианы Красовской и при поддержке Президента РФ. Утверждено Федеральным законом № 261-ФЗ от 14 июля 2022 года. Председатель правления – Артур Валерьевич Орлов. Движение имеет разветвлённую структуру и представительства во всех регионах.

Участниками могут стать дети и молодёжь от 6 до 25 лет. Участие в движении является добровольным и основывается на интересе и желании. Наставники – это взрослые, которые помогают участникам в их деятельности и развитии. Родители также могут быть вовлечены в работу движения, участвуя в мероприятиях и поддерживая своих детей.

Движение Первых - то возможность стать лучшей версией себя, достойным наследником великих дел первооткрывателей, основателей и первопроходцев, которых отличает стремление к победе во всех начинаниях и нежелание останавливаться на достигнутом. Быть участником Движения – это выбор сильных и готовых вписать свое имя в историю России.

Движение Первых — это сотни уникальных программ воспитания и становления личности, активного и ответственного молодежного сообщества, для которого важны уважение к традициям и культурам народов России, историческая преемственность и сопричастность с судьбой страны, в которой главной ценностью была, есть и будет – семья.